

猜猜看,哪仁“好声音”会上春晚?

11月4日起,央视将直播选秀选手9场对决实况

□新华社北京10月30日电(记者 廖翊 谢佳汤)

记者从央视30日在京举办的《我要上春晚》特别节目——直通春晚发布会上获悉,11月4日起,12个选秀节目36名选手将在央视展开9场对决,3名获胜者将直接登上中央电视台蛇年春晚舞台。

参加对决的电视台及栏目分别是:辽宁卫视《激情唱响》、中央电视台《非常6+1》、香港TVB《超级巨声》、山东卫视

《天籁之声》、中央电视台《星光大道》、台湾台视《超级偶像》、东方卫视《声动亚洲》、浙江卫视《中国好声音》、云南卫视《完美声音》、广西卫视《一声所爱·大地飞歌》、江西卫视《中国红歌会》及青海卫视《花儿朵朵》。此为11月4日首场比赛的抽签顺序。

央视表示,“开门办春晚”是央视一贯方向,此次可谓拆除门槛,直通春晚。2013年春晚总导演哈文出席当日发布会,表示一定会让“前三名”选手靓丽出现在央视春晚舞

台上。央视综艺频道总监张晓海表示,央视春晚剧组将会为登场春晚的选秀选手量身定做节目。

本次直通春晚特别节目评审阵容强大,演艺名人将与知名平面媒体、网络媒体及唱片公司代表组成60人专业评审团。届时,宋祖英、刘欢、韦唯、韩红、那英、刘德华、张学友、谭咏麟、陈奕迅、林忆莲、容祖儿、黎明、王力宏、齐秦、李宗盛、周杰伦、张惠妹、费翔等将共同评鉴“好声音”。

著名配音演员 金毅长春病逝

曾为《罗马假日》女主角赫本配音

□新华社长春10月30日电(记者 常亦殊)

记者30日从长影集团了解到,长影著名配音演员金毅29日因病在长春逝世。她生前曾为电影《罗马假日》的女主演黛丽·赫本配音。

据介绍,金毅1955年出生于吉林省长春市。她1986年开始从事译制片配音工作,1988年调入长影译制片分厂,成为专业配音演员,1995年出任长影译制片分厂厂长,后因罹患乳腺癌而提前退休。她曾为《罗马假日》、《莉莉玛莲》、《下卡》等多部外国经典影视作品中的女主角配音,用声音塑造了一个个经典;她还曾参演《张灯结彩》、《顾此失彼》、《咱爸咱妈》等影视剧,并曾荣获原广电部优秀译制片奖、中国电影表演学会个人奖、长影小百花奖等多个奖项。

演员潘长江、臧金生,导演宋江波、黄力加、张仲伟等业内同行,在得知金毅病逝后,也纷纷通过微博表达惋惜之情。

据了解,金毅的追悼会将于11月2日在长春举行。

成龙向圆明园捐赠“新十二生肖兽首”

由他编导、主演的影片《十二生肖》将于12月上映



《十二生肖》发布新款海报。

(网络图片)

不明。

将从12月20日起上映的电影《十二生肖》,由成龙担任出品人、编剧、导演、动作导演、主演,讲述的是他扮演的主人公将圆明园失散的十二生肖兽首送回中国的故事。

成龙说,影片除了具有娱乐功能外,表达了更多信息:尊重文物,尊重人类共同的文化资产,不应该因私欲而盗窃掠夺;谴责掠夺其他民族文物的行为,呼吁“物归原主”。

成龙说,十二生肖已成为圆明园海外流失文物的象征,具有特殊的符号意义。他主导重塑的这套新十二生肖兽首,历时三年制作完成,在兽首原型基础上,融合了中国近代装饰细节美学特点与西方当代的线条、结构、造型等美学观,以更具保存性的铜合金浇铸制作而成。

他说,将这套工艺品捐赠给圆明园,表达了他“物归原主”的期望。“这比赠送给友人更有传播力,因为将兽首摆放在圆明园这样一个具有历史意义的地方,人们便可以随时参观,那么我期望保护文物的精神就能超越个人的生命而一直延续”。

□新华社北京10月30日电(记者 白瀛)

电影《十二生肖》导演成龙30日向圆明园管理处捐赠了该片道具“新十二生肖兽首”。成龙说,虽然这套道具无法与遗失的珍贵文物媲美,但它们是人们爱护文物的一种态度,希望珍贵的遗失文物尽早回归祖国,呼吁每个人应当为流失文物的回归贡献

力量。

十二生肖人身兽首铜像原为圆明园西洋楼海晏堂外喷泉的组成部分,由欧洲传教士郎世宁主持设计,清代宫廷匠师制作,是展现中西方文化交流的艺术珍品。1860年10月,英法联军火烧圆明园,将园内珍宝包括十二生肖铜兽首劫掠一空,致使这批国宝流失海外一百多年,至今仍有四件兽首下落

郭爱和、杨中有作品 亮相韩国



郭爱和作品

(资料图片)

□记者 李卫超

本报讯 10月30日下午,陶瓷艺术家郭爱和的44件三彩釉画作品、石画艺术家杨中有的30件石画作品和书法家张万庆的40件书画作品,在韩国举办的“光州双年展特别展”——中国河南省当代艺术展(又名“中原三宝”展)上亮相。

据了解,此次展览在韩国光州举行,创办于1995年的光州双年展是亚洲地区第一个得到西方双年展体系承认的双年展。

我省的陶瓷艺术家郭爱和、石画艺术家杨中有、书法家张万庆应邀观摩,并展出他们的佳作。据了解,这3位艺术家在各自的艺术领域都有其独特性,他们的作品都具有典型的中国特性和河南省地域文化特质。

本次展览将于11月25日结束。

电影《咆哮无声》“玩穿越”讲抗战故事

本周五开始在全国公映



京首映式。二十九日,《咆哮无声》主演李宗翰亮相北京

□新华社北京10月30日电

由李宗翰、李立群、刘芸、汪裴、高子洋、涩谷天马主演的抗战电影《咆哮无声》将从11月2日起在全国公映。影片取材于真实抗战历史,以时空穿越的方式,讲述了一个“八百壮士英勇跳崖”的悲壮故事。

导演萧锋29日在北京介绍,在《咆哮无声》中,主演李宗翰与李立群分别饰演不同年龄阶段的抗战英雄杨镇江。为了能更加顺畅地表演,李立群在拍摄现场还经常“采访”李宗翰,进行深层次的交流。

“我觉得杨镇江的角色很好地体现了一

种‘忍到极限从而奋不顾身’的态度。”李立群说。

刘芸在片中饰演一名下乡寻找抗战老英雄的80后姑娘万云,万云有一本姑婆万静娴留给她的日记,其中不仅记载了那段烽火岁月,也记载了万静娴与杨镇江的五叔杨秋岳的爱情故事:在战争打响的最危急时刻,万静娴接受命令撤回延安,而杨秋岳带领自己的部队冲上前线抵御侵略者的进攻,一对恋人就这样被战争拆散,生死永隔。

万云在寻找历史的途中偶遇由涩谷天马饰演的日本青年中村一郎。中村一郎代替曾参加战争的父亲来到中国,想对牺牲在战争中的中国烈士致以最沉痛的忏悔。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。